
	
OFERTA DE EMPLEO DE  LA 
FUNDACIÓN PAZ Y SOLIDARIDAD EUSKADI
PARA EL PUESTO:
TECNICA/O DE EPTS (Educación para la Transformación Social) 
en su sede de Donostia

Paz y Solidaridad Euskadi - Bake eta Elkartasuna es ONGD dedicada a la cooperación internacional y educación para la transformación social. Constituida por iniciativa del Sindicato Comisiones Obreras. Desde su creación en 1993, Paz y Solidaridad trabaja por un cambio político y estructural, con el objetivo de construir una sociedad justa y equitativa para las personas y los pueblos. Para ello, acompañamos y apoyamos el fortalecimiento de organizaciones de base, comunidades indígenas y organizaciones sindicales en sus procesos emancipatorios. Asimismo, promovemos la reflexión crítica en nuestro entorno social y laboral para lograr una sociedad civil comprometida que cuestione y actúe frente al modelo de globalización neoliberal imperante.

DESCRIPCIÓN y FUNCIONES: La persona seleccionada se integrará dentro del equipo operativo en la Delegación de la Organización en Gipuzkoa, dando apoyo y seguimiento a actividades en Bizkaia y Araba, y llevará a cabo, entre otras, las siguientes funciones: 



FUNCIONES QUE DESARROLLARÁ:

· Mantener el contacto y ser la persona de referencia de la organización con las instituciones gipuzkoanas (Ayuntamientos, Diputaciones) en el territorio.
· Participar activamente en los espacios públicos informativos, deliberativos, formativos y decisorios de dichas instituciones, siempre de manera coordinada con el resto del equipo de Paz y Solidaridad. 
· Mantenerse al tanto de las convocatorias públicas del territorio y participar en la elaboración de los planes directores, marcos institucionales e instrumentos de cooperación y educación de las mismas.
· Representación y participación de manera activa en la CONGD de Euskadi de Gipuzkoa y otras redes que la organización considere estratégicas en el territorio.
· Identificar nuevas redes en las que participar en coordinación con el resto del equipo.
· Participar en la formulación, ejecución, seguimiento y evaluación de los proyectos en curso de Epts.
· Identificar y formular nuevas propuestas de Epts.
· Ejecución y seguimiento de las actividades de Epts y sensibilización: jornadas, talleres, materiales…en el territorio vasco. 
· Realizar la gestión técnica y financiera de los proyectos, cuidando la documentación, archivo, seguimiento y control de gastos así como la resolución de problemas. 
· Apoyar en la comunicación de Paz y Solidaridad, y en la gestión de rrss vinculadas a la organización.
· Participar en los espacios de coordinación y formación de la organización.















CRITERIOS DE SELECCIÓN:
Perfil que buscamos:

· Formación en Educación para la Transformación Social y/o Cooperación Internacional. 
· Formación en Sindicalismo, Derechos Laborales, Decolonialidad, Antirracismo, Feminismos, Diversidad Sexual y Derechos Humanos. 
· Experiencia en gestión de Proyectos de EpTS de al menos 2 años. Manejo del Marco Lógico, formulación, seguimiento, justificación y evaluación de proyectos con instituciones públicas y privadas.
· Conocimiento  de las instituciones y del movimiento social de Gipuzkoa (prioritariamente en Donosti) y de las organizaciones e instituciones de referencia. 
· Conocimiento de las convocatorias públicas vascas relacionadas con la Cooperación y la Educación para la Transformación Social. 
· Conocimiento y experiencia en temas de comunicación: herramientas de diseño gráfico, gestión de RRSS, páginas web…
· Dominio del paquete office (Word, Excel, Powerpoint...) e internet.
· Honestidad, profesionalidad, confidencialidad y diplomacia. 
· Capacidad de planificación, capacidad de análisis y síntesis. 
· Capacidad de trabajo en equipo y de comunicación. 
· Conocimiento de la Fundación Paz y Solidaridad Euskadi, afinidad ideológica y  adecuación a sus modos de trabajo, filosofía, líneas estratégicas y objetivos que persigue.
· Disponibilidad para desplazamientos principalmente por Gipuzkoa, pero también por el resto de Euskadi.
· Capacidad de trabajo en red y participación en los movimientos sociales de Gipuzkoa. 
· Dominio del Euskara hablado y escrito.
· Se valorará experiencia en el terreno, sobre todo en la región de América Latina (países de actuación).
· Disponibilidad para asumir picos de trabajo.
· Persona resolutiva, con capacidad propositiva y con capacidad para trabajar con autonomía.




INFORMACIÓN SOBRE CONDICIONES DEL PUESTO:

	· Lugar de trabajo:  Principalmente en la sede en Donostia (con desplazamientos habituales en Gipuzkoa, y ocasionales a Bizkaia y Araba)
· Contrato: Jornada parcial hasta diciembre 2024 (posteriormente posibilidades de jornada completa e indefinido).
· Horario: 5 horas diarias de Lunes a Viernes. Flexibilidad horaria debido a las condiciones del puesto y posibilidad de organización autónoma interna dentro del equipo de Epts
· Incorporación: octubre 2024
· Salario: 1.463€ brutos/mes (aproximadamente)






PRESENTACIÓN DE CANDIDATOS/AS

· Plazo: Recepción de candidaturas hasta el 26 de septiembre
· Enviar Carta de presentación y motivaciones, junto al Curriculum Vitae por e-mail a: 
	Ref: Técnica EpTS Gipuzkoa
		E-Mail: pazsolidaeu@ccoo.eus  






PROCESO DE SELECCIÓN

1ª Fase

Las personas pre-seleccionadas serán citadas para una primera entrevista entre el 1 al 3 de octubre. Dichas personas llevarán a cabo una prueba escrita u oral por determinar para valorar sus habilidades para el puesto.

2ª Fase

Las personas seleccionadas tras la prueba serán citadas para una segunda y definitiva entrevista el día 4 de octubre.
 En dicha entrevista se valorará la experiencia previa de la persona, su trayectoria profesional y sus habilidades y conocimientos útiles para el puesto.  


Incorporación: octubre 2024
Personas No Seleccionadas: Las personas que no sean citadas para las entrevistas, se dará por desestimada su solicitud, por lo que no será necesaria su notificación posterior. 
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